

HEADLINES

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے فوجداری قانون میں ترمیم سے متعلق 2018 کا آرڈی نینس ....  
کیا جاری۔

سرینگر میں وقف بورڈ کی طرف سے شاہ ہمدان کانفرنس کا انعقاد // صلاحیتوں کو مثبت طور ....  
پر بروئے کار لانے کی نوجوانوں سے وزیر اعلیٰ کی تاکید۔

بارہویں جماعت تک کوچنگ فراہم کرنے والے سبھی ٹیوشن مراکز عبوری طور پر بند کرنے ....  
کا سرکار کا فیصلہ ۔

اور

\*...افغانستان میں خودکش بم حملے کے نتیجے میں 31 افراد ہلاک ۔

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے فوجداری قانون میں ترمیم سے متعلق 2018 کا آرڈی نینس  
جاری کر دیا ہے جس کی روسے تعزیرات بند کی متعلقہ دفعہ / شواہد سے متعلق بھارتی ایکٹ  
/ فوجداری قانون / اور جنسی استحصال سے بچوں کو تحفظ فراہم کرنے سے متعلق ایکٹ / میں ترمیم  
امیم کی گئی ہیں۔

اس سے پہلے کل مرکزی کابینہ نے آبروریزی کی روک تھام کے لئے موثر مزاحم اور خواتین ،  
خاص طور سے نوجوان لڑکیوں میں سلامتی کا احساس پیدا کرنے کی خاطر مذکورہ آرڈی نینس  
جاری کئے جانے کی منظوری دی تھی۔

سال سے کم عمر لڑکی، کی آبروریزی کی صورت میں قصور وار کے لئے کم سے کم سزا کی 16  
مدت موجودہ 10 سال سے بڑھا کر 20 برس کر دی گئی ہے۔ اس میں قید کی سزا میں قصور وار کی  
باقی ماندہ زندگی تک توسیع کی گنجائش بھی ہے اور یوں یہ عمر قید میں بھی بدل سکتا ہے۔  
قانون کے مطابق ایسے جرم کے مرتکب ملزم کے لئے پیشگی ضمانت کی کوئی گنجائش نہیں  
ہوگی۔ آبروریزی سے متعلق تمام معاملات کی تحقیقات اور شنوائی کی معیاد بھی مقرر کی گئی ہے۔  
ایسے سارے معاملات کی تحقیقات لازماً 2 ماہ کے اندر مکمل کرنا ہوگی۔

واضح رہے کہ یہ قدم کٹھوعہ اور اترپردیش کے اناؤ ضلعے میں کمسن لڑکیوں کی آبروریزی کے  
پیش نظر اٹھایا گیا ہے۔

تشدد اور بندوق کی سیاست کو لاحق حاصل قرار دیتے ہوئے وزیراعلیٰ محبوبہ مفتی نے ریاست کے نوجوانوں سے پھر اپیل کی ہے کہ وہ اپنی صلاحیتوں کو مثبت طور پر بروئے کار لائیں اور اپنے اور ریاست کے بہتر اور باعزت مستقبل کے لئے علم اور ہنر مندی کے حصول پر توجہ مرکوز کریں۔

ایس کے آئی سی سی سرینگر میں آج مسلم وقف بورڈ کی طرف سے منعقدہ شاہ ہمدان کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے وزیراعلیٰ نے دنیا خاص طور پر مسلم ممالک میں تشدد، تفرقے اور شدت پسندی سے ہورہی تباہی کا حوالہ دیتے ہوئے علماء، ایمہ اور اسکالروں پر زور دیا کہ وہ کشمیری نوجوانوں کو تشدد کی بھٹی کا ایندھن بننے سے روکنے کے لئے مشفقانہ اور رہنمائیانہ رول ادا کریں۔ انہوں نے کہا کہ شاہ ہمدان نے اپنے ایمان، علم اور تدبیر سے اس سرزمین پر جو دیر پا انقلاب پر امن طور پر بپا کیا وہ ایک زندہ مثال ہے کہ احسن ابداف کو پر امن ذرائع سے حاصل کرنے کی اسلام میں ہمارے اسلاف کی ایک شاندار روایت ہے۔ محبوبہ مفتی نے کہا کہ اگر مسئلہ کشمیر ان کے کرسی چھوڑنے سے حل ہوجاتا تو وہ ایسا کرنے میں 2منٹ کا وقت بھی ضائع نہ کرتیں۔

-----v/o-----

انہوں نے کہا کہ ان کی زیر قیادت سرکار ریاستی عوام کے عزت و قار کے معاملے میں کبھی کوئی سمجھوتہ نہیں کرے گی اور وہ مسلسل ریاست کو درپیش مسائل کے حقیقت پسندانہ حل پر زور دیتی آئی ہیں کیونکہ ایسا کئے بنا خطے میں استحکام پیدا ہونا مشکل ہے۔

ایک روزہ اس کانفرنس میں متعدد علماء کرام اور اسکالر شرکت کر رہے ہیں۔ اپنے خطبہ استقبالیہ میں وقف بورڈ کے وائس چیرمین نظام الدین بٹ نے کہا کہ محبوبہ مفتی کی سرپرستی مینادارہ اپنی شاندار روایات اور میراث سے نئی نسل کو جوڑنے کے لئے کوشاں ہے کیونکہ ایسا لگ رہا ہے شاہ ہمدان جیسے محسنوں کے ورثے سے جڑ نہ پانا ریاست میں اضطراری کیفیت کی ایک وجہ ہے۔

کانفرنس کی پہلی نشست مینمفتی رحمت اللہ قاسمی، پروفیسر طیب شاہ کاملی، پروفیسر حمید نسیم رفیع آبادی، پروفیسر جی این خاکی اور پروفیسر محمد معروف شاہ نے حضرت شاہ ہمدان علیہ رحمہ کی شخصیت، کارناموں اور موجودہ دور میں ان کی افادیت پر مکالمے پیش کئے جبکہ اس نشست سے سرکردہ شیعہ عالم اور ریاستی وزیر عمران رضا انصاری نے بھی خطاب کیا۔

بعدمیں وزیراعلیٰ نے امیر کبیر کی تعلیمات پر ہوئے مباحثے میں نمایاں کارکردگی دکھانے والے 6طالب علموں //اختراعی صلاحیت رکھنے والے 7دستکاروں //شاہمدان کا پیغام عام کرنے والے پانچ ایمہ کی حوصلہ افزائی کی۔

وزیراعظم نے کہا ہے کہ ملک کے دیہی علاقوں میں آمدنی کے وسیلوناور رہن سہن کے طریقے میں تبدیلی آرہی ہے اور حقیقی صلاحیتوں کو اصل دھارے کے اقتصادی نظام کے ساتھ جوڑنے

کی ضرورت ہے۔ انہوں نے نریندر مودی ایپ کے ذریعے بی جے پی کے ارکان پارلیمنٹ اور ارکان اسمبلی کے ساتھ گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہنرمندی کے فروغ پر توجہ مرکوز کرنے کی ضرورت ہے۔

انہوں نے کہا کہ مدرا یوجنا سے لوگوں کو مدد مل رہی ہے اور تقریباً گیارہ کروڑ لوگ مذکورہ اسکیم سے پہلے ہی فائدہ حاصل کرچکے ہیں۔ وزیراعظم نے کہا کہ مختلف شعبوں میں اپنی مدد آپ کرنے والے گروپوں میں خواتین روزگار کے نئے موقعوں کے ساتھ آگے آ رہی ہیں۔

ریزرو بینک کے گورنر ارجیت پٹیل نے اگلے مالی سال میں بھارت کی شرح ترقی سات اعشاریہ چار فیصد رہنے کی اُمید ہے۔ وہ واشنگٹن میں بین الاقوامی کمیٹی سے خطاب کر رہے تھے۔ پٹیل نے کہا کہ سال 2017-18 میں بھارتی معیشت کی کارکردگی اچھی رہی اور اب 2018-19 میں اس میں تیزی آنے کی اُمید ہے۔

منایا جا رہا ہے۔ ماحولیاتی تحفظ کے لئے اپنی حمایت کے اظہار کے Earth Day کرہ ارض یعنی طور پر دنیا بھر میں یہ دن منایا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع ہے، “پلاسٹک سے ہونے والی آلودگی ختم کریں”۔

وزیراعظم نے لوگوں پر زور دیا ہے کہ وہ آنے والی نسلوں کے لئے ایک بہتر کرہ ارض کی خاطر اپنے عہد کا اعادہ کریں۔ ایک ٹویٹ میں مودی نے عوام سے تاکید کہ وہ آب و ہوا کی تبدیلی کے معاملے سے نمٹنے کے لئے متحد ہو کر کام کریں۔

اندارج کے ایک مرکز پر ایک ID افغانستان کی راجدھانی کابل میں آج بھیڑ بھاڑ والے ووٹر خودکش حملے میں کم از کم 31 افراد ہلاک اور 57 دیگر زخمی ہوئے ہیں۔ وزارت داخلہ نے کہا ہے کہ یہ خودکش بم حملہ آور پیدل چل کر بی ویا پہنچا تھا اور اس نے خود کو دھماکے سے اڑا لیا۔ ابھی تک کسی نے بھی اس حملے کی ذمہ داری نہیں لی ہے۔

پاکستانی فوجیوں نے آج ایک بار پھر سیز فائر معاہدہ توڑتے ہوئے پونچھ ضلع میں حد متارکہ سے متصل بھارت کے کئی اگلے مارچوں اور کچھ دیہات کو نشانہ بنایا۔ ذرائع کے مطابق سرحد پار کے فوجیوں نے ضلع کے ڈگوار سیکٹر میں آج صبح ساڑھے 7 بجے کے آس پاس اندھادھند فائر نگ شروع کی جس کا بھارتی اہلکاروں نے بھی معقول جواب دیا۔ اس واقعے میں جانی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

اسمبلی کے اسپیکر کویندر گپتا نے آج گاندھی نگر گنگیال کے وارڈ نمبر 56 میں عوامی شکایات کے ازالے ایک کیمپ کے دوران علاقے کے لوگوں کے مطالبات سنے۔ اس موقعے پر ریاستی سرکار کے بہت سے پروجیکٹوں کا ذکر کرتے ہوئے موصوف نے کہا کہ حکومت عام لوگوں کے فائدہ کے لئے کئی ترقیاتی اقدامات پر عمل پیرا ہے۔

اسی دوران اسپیکر نے ستواری جمونمیں محکمہ آب رسانی کے وزیر شام لعل چودھری کے ہمراہ جموں وکشمیر سٹیٹ وارٹر ریسورسز ریگولیٹری اتھارٹی کے نوتعمیر شدہ دفتر کا افتتاح کیا۔ اس موقعے پر وزیر موصوف نے کہا کہ سرکار ملازمین کے لئے بنیادی ڈھانچے کی بہتر سہولیات فراہم کرنے کے لئے برسریکار ہے۔

نیشنل کانفرنس کے صدر ڈاکٹر فاروق عبداللہ نے پارٹی کے مرحوم لیڈر اور ریاست کے سابق وزیر حاجی علی محمدناتیک کی پہلی برسی پر انہیں زبردست خراج عقیدت ادا کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مرحوم ایک ناباز اور عوام دوست شخصیت کے مالک تھے۔

ریاستی ہائی کورٹ کی لیگل سروسز کمیٹی کی جانب سے آج جموں اور سرینگر دونوں وینگوں میں قومی لوک عدالتوں کا انعقاد کیا گیا۔ جموں ہائی کورٹ میں 2 بنچ اور سرینگر ہائی کورٹ میں 3 بنچ قائم کئے گئے تھے۔ اس دوران کل 13 معاملات نپٹائے گئے اور 45 لاکھ 92 ہزار روپے کا معاوضہ دیا گیا۔

ریاست کے دیگر سبھی ضلع اور تحصیل صدر مقامات پر بھی آج لوک عدالتیں منعقد ہوئیں جس دوران سینکڑوں معاملات کو باہمی افہام و تفہیم کے ساتھ نپٹایا گیا۔

اسی دوران جوڈیشل اکادمی کمپلیکس مومن آباد میں کشمیر صوبے کے انرول ہوچکے نئے وکلاء کے لئے حلف برداری کی ایک تقریب منعقد ہوئی۔ نئے وکلاء کو ریاست کے قائم مقام چیف جسٹس راما لنگم سڈھاگر نے عہدے کا حلف دلایا۔

جموں وکشمیر شیعہ ایسوسی ایشن کی جانب سے آج امام باڑہ جڈی بل سرینگر میں حضرت امام حسین اور حضرت عباس کے یوم ولادت کے سلسلے میں ایک تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقعے پر سرکردہ شیعہ لیڈر اور ریاستی وزیر مولوی رضا انصاری نے ان کی حیات اور سیرت کے بعض گوشوں پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ وہ ہمیشہ سے ہی حقوق انسانی کے تحفظ کے لئے سیسہ پلانی ہوئی دیوار کی طرح کھڑی رہے اور ہمیں ان کی تعلیمات کے مطابق زندگی گزارنی چاہئے۔

\*.....بہی باغ ڈالڈگر میں آج حضرت سید منصور صاحب کا عرس عقیدت و احترام سے منایا گیا۔ بڑی تعدد میں عقیدتمندوں نے عرس میں شرکت کی۔

\*...پہاڑی کلچر ل کلب کرناہ کی جانب سے آج سرینگر میں منعقدہ ایک تقریب پر پہاڑی زبان کے معروف ادیب پرویز مانوس کی کتاب، "تتی چھاں" جاری کی گئی۔ رونمائی کی رسم قانون و انصاف کے وزیر عبدالحق خان اور ایم ایل سی ظفر اقبال منہاس نے انجام دی۔ وزیر موصوف نے اس موقع پر کہا کہ سرکار پہاڑی سمیت تمام علاقائی زبانوں کے فروغ کے لئے پرعزم ہے۔

\*.....کشمیر بزم ادب سنگرامہ کی جانب سے تارزوہ سوپور میں آج ادبی مرکز کمرآز کے صدر فاروق رفیع آبادی کی صدارت میں ایک ادبی کانفرنس کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر دو شعری مجموعے بھی جاری کئے گئے۔

اسی دوران کٹھوعہ میں آبروریزی اور قتل کی شکار کمسن لڑکی کے والد نے سرکار کی طرف سے یہ آرڈی نینس جاری ہونے کے بعد اس امید کا اظہار کیا ہے کہ انہیں انصاف ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ سرکار جو کچھ کر رہی ہے وہ اچھا ہے اور وہ انصاف کے لئے پر امید ہے۔

پونچھ ضلع میں سرکاری دفاتر میں ملازمین کی حاضری یقینی بنانے کے لئے ضلع انتظامیہ کے مانیٹرنگ سکارڈوں نے آج منڈی، حویلی، چنداک اور دیگر کئی علاقوں میں متعدد سرکاری دفاتر کا اور سب سینٹروں کے علاوہ ڈسٹرکٹ لائبریری اور PHCs اچانک معائنہ کیا۔ معائنے کے دوران کئی 184 آنگن واڑی مراکز کو مقفل پایا گیا۔ ہمارے پونچھ کے نمائندے نے خبر دی ہے کہ غیر حاضر عملے کی معطلی کے احکامات کے علاوہ اس سلسلے میں کئی افسروں کو وجہ بتاؤ نوٹس جاری کیا گیا ہے۔

گوچر لیڈر شمشیر حقلا پونچھی نے سرکار سے مطالبہ کیا ہے کہ خانہ بدوش طبقوں کے لئے جو موبائیل اسکول قائم کئے گئے ہیں، انہیں لوگوں کے ساتھ اُپری علاقوں میں ہمہ وقت مو کیا جائے۔

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے کہا ہے کہ ریاست کی موجودہ مخلوط سرکار کے تین سالہ دور اقتدار میں نہ صرف ترقیاتی منظر نامہ بدل گیا ہے بلکہ اس دوران انتظامیہ میں شفافیت اور جوابدہی بھی یقینی بن گئی۔ آج اکھنور میں ایک عوامی جلسے سے خطاب کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ نے لوگوں سے کہا کہ وہ اپوزیشن جماعتوں کے پروپگنڈہ کے اثر میں نہ آئیں کیونکہ یہ جماعتیں سرکار کی حصولیابیوں اور ملک کے ہر طبقے میں وزیر اعظم کی مشہوریت کو دیکھ کر بوکھلا گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سرکار کی طرف سے چلائی جارہی مختلف اسکیموں اور پروگراموں کی بدولت لوگوں کی سماجی و اقتصادی زندگی میں بدلاؤ آ رہا ہے جو کئی جماعتوں کو بضم نہیں ہو رہا ہے اور وہ سماج میں منفی اور جھوٹ پر مبنی پروپگنڈہ پھیلا رہے ہیں۔ اس موقع پر ارکان قانون سازیہ کے ایل بھگت، راجیو شرما اور جیون لال بھی موجود تھے۔

امداد بازآبادکاری اور تعمیر نو کے وزیر جاوید مصطفیٰ میر نے آج گاندربل ضلع کا تفصیلی دورہ کر کے وہاں جاری کئی ترقیاتی پروجیکٹوں کا معائنہ کر کے متعلقہ عمل آوری ایجنسیوں کو ان کی بروقت تکمیل یقینی بنانے کی ہدایت دی۔ وزیر نے 200 بستروں والے ضلع اسپتال // سینٹرل یونیورسٹی کیمپس // انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی کالج صفاپورہ اور دیگر کئی پروجیکٹوں کا بھی جائزہ لیا۔ ان کے ہمراہ سینٹرل یونیورسٹی کے وائس چانسلر ، ڈپٹی کمشنر گاندربل اور دیگر متعلقہ محکمہ کے کئی عہدیدار بھی تھے۔

ریاست کے تعلیمی ماحول میں بہتر لانے کے لئے سرکار نے بارہویں جماعت تک ٹیوشن فراہم کرنے والے سبھی پرائیوٹ کوچنگ مراکز کو عبوری طور پر بند کرنے کا فیصلہ لیا ہے۔ آج سرینگر میں محکمہ تعلیم کے اعلیٰ افسروں اور گورنمنٹ ہائیر سکینڈری اسکولوں کے پرنسپلوں کے ساتھ منعقدہ ایک میٹنگ میں وزیرتعلیم سید محمدالطاف بخاری نے کہا کہ اس فیصلے پر ہر 15 روز کے بعد نظرثانی ہوا کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ تاہم اس حکم نامے کا اطلاق ان کوچنگ مراکز پر نہیں ہوگا جو بارہویں جماعت پاس کرچکے طالب علموں کو مختلف پیشہ ورانہ کورسوں کی کوچنگ فراہم کرتے ہیں۔

وزیرتعلیم نے ایسے تمام اساتذہ کی فہرست مرتب کرنے کی ہدایت دی جو مختلف کوچنگ مراکز میں بھی کام کرتے ہیں۔ الطاف بخاری نے طالب علموں کی کونسلنگ کی ضرورت اُجاگر کرتے ہوئے کہا کہ بچوں کے لئے روشن مستقبل اور ان کی حفاظت یقینی بنایا جانا انتہائی ضروری ہے۔ طالب علموں کو پڑھائی پر توجہ مرکوز کرنے کی تلقین کرتے ہوئے وزیر تعلیم نے کہا کہ سماج کے ہر طبقے کو وادی میں بلا خلل درس و تدریس یقینی بنانے میں اپنا تعاون دینا چاہئے۔

محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق ریاست میناگلے چوبیس گھنٹوں کے دوران موسم عام طور پر خشک رہنے کا امکان ہے۔

سرینگر میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 20 عشاریہ 8 ڈگری جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 6 عشاریہ 5 ڈگری سیلشیس ریکارڈ کیا گیا۔

جمونمیں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 32 جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 14 عشاریہ 6 ڈگری سیلشیس تھا۔

ادھر لہہ میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 16 عشاریہ 7 جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 2 عشاریہ 4 ڈگری سیلشیس درج کیا گیا۔

کرگل میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 14 عشاریہ 2 جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 1 عشاریہ 2 ڈگری سیلشیس تھا۔